
 

 

ODM 23.-27.6.2024 

 

Výběr hráčů pro ODM 2024 začal 17.4. otevřeným dvoufázovým tréninkem ve Sportcentru 

v Brandýse nad Labem a zúčastnilo se ho celkem 21 hráčů. Z těch bylo vybráno 15 hráčů z Nymburka, 

Kolína, Brandýsa nad Labem, Sparty a Mladé Boleslavi, kteří se připravovali na ODM. Celkem družstvo 

absolvovalo 7 tréninků v Nymburce, dále pak 2 přípravné zápasy a zakončili to dvoudenním 

soustředěním ve Sportcentru v Brandýse nad Labem, kde byla určena konečná sestava pro ODM.  

 

Konečná sestava: 

Rozehrávači: Benda Tobias, Marek Jebavý (oba Nymburk), Ondřej Kubík (Brandýs nad Labem),  

křídla: Daniel Poláček, Jakub Kovač (oba Nymburk), Lukáš Prouza, Jan Kučera (Brandýs nad Labem), 

Oliver Chobot (BA Sparta), Šimon Batelka (Kolín),  

pivoti: Jan Kukačka, Richard Zachariáš (oba Nymburk), Jakub Mladý (Mladá Boleslav).  

 

23.6. odjel tým v dopoledních hodinách do Českých Budějovic, kde se zúčastnil zahajovacího 

ceremoniálu. Odjížděli jsme s cílem uhrát co nejlepší výsledek vzhledem k loňskému turnaji 

regionálních výběrů kategorie U14. Naše skupina byla složena ze 4 týmů (Karlovarský kraj, Zlínský kraj, 

Ústecký kraj a Středočeský kraj). V základní skupině jsme obsadili 2. místo za Ústeckým krajem (vítězem 

ODM). Ve čtvrtfinále jsme narazili na domácí výběr z Jihočeského kraje a v semifinále na Hlavní město 

Praha. V boji o 3.místo nás čekal Jihomoravský kraj. Ve všech zápasech jsme se museli popasovat 

s výškovým hendikepem a fyzickou vyspělostí hráčů soupeře, kterou jsme se snažili smazat celoplošnou 

obranou, rychlou útočnou hrou a střelbou z delší vzdálenosti, což se nám ve většině případu dařilo. 

Bohužel v boji o 3.místo jsme prohráli o jediný bod v prodloužení, což v danou chvíli bylo dost kruté, 

ale s odstupem času hodnotím 4. místo jako krásný výsledek. Všichni hráči po celou dobu podávali 

výborné týmové výkony a každý zápas hráli lépe a lépe. Tým neměl žádnou individualitu, ale za to měl 

výborného týmové ducha a skvělou partu, která táhla celou olympiádu za jeden provaz.  

 

Výsledky: 

Skupina: 

Středočeský kraj – Zlínský kraj 77:61 

Karlovarský kraj – Středočeský kraj 41:77 

Středočeský kraj – Ústecký kraj 48:73 

 



 

Čtvrtfinále: 

Jihočeský kraj – Středočeský kraj 62:76 

Semifinále: 

Hlavní město Praha – Středočeský kraj 80:41 

O 3.místo: 

Středočeský kraj – Jihomoravský kraj 74:75 (po prodloužení) 

 

Všem hráčům bych chtěla poděkovat za vzornou reprezentaci Středočeského kraje, za bezproblémový 

průběh celé olympiády. Ráda bych jim touto cestou popřála hodně štěstí v dalších basketbalových 

letech. Všem rodičům děkuji za podporu, kterou nám dávali na dálku. Mateřským klubům patří také 

velké díky, protože bez Vás bychom tam být nemohli. Velké poděkování bych chtěla směřovat také 

vedení Středočeské oblasti, která mi dala důvěru a možnost vést tento tým na ODM. A v neposlední 

řadě patří velké díky mému asistentovi Davidovi Machačovi za skvělou spolupráci jak na hřišti, tak 

mimo něj.  

 

Všem jedno velké díky  

Hana Kelbichová Nezdařilová 

Trenérka ODM 2024 basketbal chlapci StČ 

 


